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ورزش جهان

روی خط جام جهانی

مرحله دوم رقابت‌های گروه A جام جهانی ۲۰۲۶ 
برای جمهوری چک و آفریقای جنوبی حکم یک 
بازی مرگ و زندگی را دارد. دو تیمی که در هفته 
نخست برابر رقبای خود شکست خوردند، حالا 
در ورزشگاه مرسدس بنز آتلانتا به مصاف هم 
می‌روند؛ دیداری که می‌تواند مسیر صعود یا 

حذف زودهنگام هر دو تیم را مشخص کند.
در شرایطی که مکزیک و کره‌جنوبی با سه امتیاز 
در صدر جدول قرار گرفته‌اند، چک و آفریقای 
جنوبی بدون امتیاز در رتبه‌های بعدی هستند. 
بنابراین شکست در این مسابقه می‌تواند 
امیدهای صعود را به حداقل برساند و حتی 
شانس قرار گرفتن در میان بهترین تیم‌های 

سوم را نیز با خطر جدی مواجه کند.

چک؛ حسرت امتیاز از دست رفته
جمهوری چک پس از ۲۰ سال دوری از جام 
جهانی، با امیدهای فراوان راهی آمریکای 
شمالی شد. شاگردان میروساو کوبک در 
مرحله پلی‌آف انتخابی اروپا با شکست دانمارک 

در ضربات پنالتی جواز حضور در جام جهانی را 
کسب کردند و امیدوار بودند بازگشتی موفق به 

این رقابت‌ها داشته باشند.
نماینده اروپا در دیدار نخست مقابل کره‌جنوبی 
تا آستانه کسب امتیاز پیش رفت. لادیساو 
کرایچی در دقیقه ۵۹ روی پرتاب بلند ولادیمیر 
کوفال گل نخست بازی را به ثمر رساند و چک 
را در موقعیت مناسبی قرار داد، اما این برتری 

دوام چندانی نداشت.
هوانگ این‌بئوم خیلی زود بازی را به تساوی 
کشاند و در ادامه نیز اوه هیون-گیو گل برتری کره 
را وارد دروازه چک کرد. در این میان، گل توماش 
سوچک نیز مردود اعلام شد تا شاگردان کوبک 

با دست خالی زمین را ترک کنند.

نگرانی از ضعف دفاعی
شکست برابر کره جنوبی علاوه بر از بین بردن 
روند شش بازی بدون شکست چک، یک نگرانی 
مهم را نیز برای کادر فنی این تیم برجای گذاشت. 
آنها در پنج مسابقه اخیر خود موفق به ثبت 

کلین‌شیت نشده‌اند و این موضوع می‌تواند در 
ادامه مسابقات دردسرساز شود.

با این حال، حضور بازیکنان باتجربه‌ای مانند 
توماش سوچک، پاتریک شیک، ولادیمیر کوفال 
و لادیساو کرایچی باعث شده امیدها برای 

بازگشت به مسیر موفقیت همچنان بالا باشد.

 آفریقای جنوبی؛ شروعی تلخ 
برای بافانا بافانا

آفریقای جنوبی نیز جام جهانی را با شکستی 
ناامیدکننده آغاز کرد. بافانا بافانا که برای 
نخستین بار از سال ۲۰۱۰ در این رقابت‌ها حضور 
یافته، در دیدار افتتاحیه برابر مکزیک با نتیجه 

۲ بر صفر مغلوب شد.
هوگو بروس اکنون عاوه بر نگرانی‌های فنی، 
باید راه‌حلی برای غیبت بازیکنان محروم خود 
پیدا کند. سیتوله و زوانه هر دو این مسابقه را 
از دست داده‌اند و این موضوع دست سرمربی 
بلژیکی را برای انتخاب ترکیب محدودتر می‌کند.
آفریقای جنوبی همچنین در شش مسابقه اخیر 

چک و آفریقای جنوبی زیر فشار شکست نخست

آخرین فرصت برای بقا

خ حسابی فر
خبر‌نگار

پرونده نگریرا به یوفا رسید
باشگاه رئال مادرید با ارسال گزارشی رسمی به ارکان 
انضباطی یوفا، جنگ حقوقی علیه بارسلونا در »پرونده 
نگریرا« را وارد فاز جدیدی کرد. لوس‌بلانکوس در این نامه 
تند، شواهدی از پرداخت‌های طولانی‌مدت و توجیه‌ناپذیر 
بارسا به نایب‌رئیس سابق کمیته داوران اسپانیا را ارائه داده 
است. فلورنتینو پرز این ماجرا را »جدی‌ترین پرونده تاریخ 
ورزش« خوانده و رئال تأکید دارد این اقدامات، سامت 

مسابقات و اصل عدالت را به کلی از بین برده است.

انفجار ۱۲ میلیونی در یک شب
ووزینیا، سنگربان ۴۰ ساله تیم ملی کیپ‌ورد، با درخشش 
خیره‌کننده و متوقف کردن اسپانیای مدعی )صفر-صفر(، 
دنیای مجازی را به تسخیر درآورد. صفحه اینستاگرام او 
که پیش از بازی تنها ۵۰ هزار دنبال‌کننده داشت، پس از 
فراخوان »کازیمیرو میگل«، استریمر مشهور برزیلی در 
پخش زنده، با هجومی بی‌سابقه مواجه شد. فالوورهای 
این دروازه‌بان که تازه در ۲۵ سالگی فوتبال حرفه‌ای را 
آغاز کرده، ظرف کمتر از ۲۴ ساعت از مرز ۱۱.۷ میلیون 

نفر گذشت.

پاسخ قاطع رافینیا به دلارهای سعودی
رافینیا، وینگر ۲۹ ساله برزیلی، تمام شایعات پیرامون 
انتقال ۱۰۰ میلیون یورویی‌اش به الهلال عربستان را رد 
کرد. او که تا سال ۲۰۲۸ با بارسا قرارداد دارد، اعلام کرده 
به هیچ وجه حاضر به بررسی پیشنهادهای دیگر نیست و 
آینده‌اش را فقط در نوکمپ می‌بیند. رافینیا با ثبت ۲۱ گل 
و ۸ پاس گل در فصل اخیر، مهره کلیدی هانسی فلیک 
است و هم‌اکنون تمام تمرکزش را روی درخشش با پیراهن 

برزیل در جام جهانی گذاشته است.

مدافع عراق: مقابل فرانسه جبران می‌کنیم
حسین علی، مدافع ۲۴ ساله تیم ملی عراق، پس از 
شکست سنگین ۴ بر ۱ مقابل نروژ در جام جهانی ۲۰۲۶، 
از هواداران عذرخواهی کرد. او با اشاره به نمایش خوب 
تیمش در نیمه اول گفت: »نمی‌دانم بعد از دقیقه ۷۰ چه 
اتفاقی افتاد؛ ریتم بازی را از دست دادیم و گل‌های نروژ 
حاصل اشتباهات فردی ما بود.« حسین علی تأکید کرد 
که آنها در سخت‌ترین گروه جام هستند و باید سریعاً برای 
دو بازی سرنوشت‌ساز مقابل فرانسه و سنگال آماده شوند.

هالند مبهوت شاهکار اعجوبه آرژانتینی

مسی واقعاً دیوانه است!
ارلینگ هالند، غول ۲۵ ساله نروژ که خودش در اولین بازی 
جام جهانی دبل کرده بود، سر تسلیم در برابر هت‌تریک 
لیونل مسی مقابل الجزایر فرود آورد. هالند با انتشار 
تصویری در اسنپ‌چت نوشت: »مسی دیوانه است.« این 
هت‌تریک تاریخی و رسیدن مسی به رکورد ۱۶ گل میروسلاو 
کلوزه، تحسین جهان را برانگیخت؛ تا جایی که لیونل 
اسکالونی نیز پس از بازی با قاطعیت اعلام کرد: »مسی 

برای همیشه بهترین بازیکن تاریخ فوتبال خواهد بود.«

اسکالونی: از جادوی مسی لذت ببرید
لیونل اسکالونی، سرمربی آرژانتین، پس از پیروزی ۳ بر 
صفر مقابل الجزایر از عملکرد شاگردانش و بخصوص 
لیونل مسی تمجید کرد. اسکالونی با اشاره به ۲۰ سال ثبات 
اعجوبه ۳۸ ساله گفت: »هرچه درباره لئو بگویم کم است؛ 
او باورنکردنی است و همه دنیا باید از تماشای بازی او لذت 
ببرند.« او همچنین با ابراز رضایت از این برد مهم، تأکید کرد 
که شکستن طلسم بازی اول، آرامش بزرگی را برای مدافع 
قهرمانی در ادامه مسیر جام جهانی به ارمغان آورده است.

اروگوئه ضعیف‌ترین تیم گروه است!
تساوی ۱ بر ۱ تیم ملی عربستان مقابل اروگوئه در نخستین 
گام از جام جهانی ۲۰۲۶، موجی از انتقادات تند را علیه 
جورجیوس دونیس، سرمربی یونانی سبزها به راه انداخته 
است. فهد الهریفی، اسطوره فوتبال عربستان در تحلیلی 
بی‌پرده در شبکه »السعودیه« مدعی شد که دونیس در 

اولین آزمون واقعی خود شکست خورده است.
عربستان ابتدا با گل عبدالإله العمری پیش افتاد، اما 
در نیمه دوم برتری خود را از دست داد. الهریفی معتقد 
است به دلیل اعتبار کنونی فوتبال عربستان و قدرت 
لیگ آن، همه تیم‌ها از جمله اروگوئه با ترس مقابل آنها 
بازی می‌کنند. او با انتقاد از عقب‌نشینی عجیب خط 
دفاعی و تأخیر در تعویض‌ها گفت: »از نتیجه راضی‌ام اما 
از کیفیت بازی نه؛ ما مقابل ضعیف‌ترین تیم گروه بازی 
می‌کردیم. اروگوئه بدون بازی تدارکاتی، با غایبان متعدد 
و بحران‌های رختکن به جام آمد و بازی‌های آینده حرف 

من را ثابت خواهد کرد.«

ِ سلسائو کابوسِ بی‌پایان
امیدها برای تماشای جادوی نیمار در مرحله گروهی جام 
جهانی ۲۰۲۶ به کمترین حد خود رسیده است. فدراسیون 
فوتبال برزیل تأیید کرده که بعید است ستاره سانتوس 
بتواند در بازی‌های ابتدایی تیمِ کارلو آنچلوتی به میدان 
برود. نیمار حدود یک ماه است که به دلیل مصدومیت 
عضلانی در ساق پای راست، از تمرینات گروهی دور بوده 
و طبق خوشبینانه‌ترین پیش‌بینی‌ها، شاید تنها در صورت 

صعود برزیل به مراحل حذفی شانس بازی پیدا کند.
این مهاجم از زمان پیوستن به الهلال در سال ۲۰۲۳ تا 
بازگشتش به سانتوس، همواره با مصدومیت دست‌وپنجه 
نرم کرده و آخرین بازی رسمی او به ۱۷ مه۲۰۲۶ بازمی‌گردد. 
با وجود این وضعیت نامشخص، آنچلوتی ترجیح داد نام 

کاپیتان سابق را در فهرست ۲۶ نفره بگنجاند. 

مکزیک و کره‌جنوبی در جدال مدعیان گروه

نبرد صدرنشینی در گوادالاخارا
پیش بازی

مرحله دوم رقابت‌های گروه A جام 
جهانی ۲۰۲۶ با یکی از جذاب‌ترین 
دیدارهای این گروه دنبال می‌شود؛ 
جایی که مکزیک، یکی از میزبانان 
مسابقات، در ورزشگاه گوادالاخارا به 
مصاف کره‌جنوبی می‌رود. هر دو تیم 
هفته نخست را با پیروزی پشت سر 
گذاشته‌اند و حالا این مسابقه می‌تواند 
نقش تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت 

صدرنشین گروه داشته باشد.
مکزیک با پیروزی ۲ بر صفر برابر 
آفریقای جنوبی و کره‌جنوبی با برتری 
۲ بر یک مقابل جمهوری چک، سه 
امتیاز ارزشمند کسب کردند و اکنون با 
اعتمادبه‌نفس بالا به استقبال یکی از 
حساس‌ترین مسابقات مرحله گروهی 

. ند و می‌ر

میزبان به فکر صعود
شاگردان خاویار آگیره پیش از آغاز 
جام جهانی نیز در شرایط مطلوبی قرار 
داشتند و نتایج اخیر نشان می‌داد که 
»ال‌تری« آماده حضور در رقابت‌هاست. 
پیروزی مقابل آفریقای جنوبی در دیدار 
افتتاحیه نیز مهر تأییدی بر روند رو به 

رشد مکزیکی‌ها بود.
این نتیجه نه تنها سه امتیاز مهم 
برای میزبان به همراه داشت، بلکه 
باعث شد مکزیک در صدر جدول 
گروه A قرار بگیرد. حالا آنها امیدوارند 
با عبور از سد کره‌جنوبی، بخش بزرگی 
از مسیر صعود به مرحله حذفی را طی 

. کنند

خط دفاعی در غیاب مونتس
خاویار  اصلی  دغدغه‌های  از  یکی 
آگیره برای این مسابقه، غیبت سزار 
مونتس است. مدافع باتجربه مکزیک 
در دیدار قبلی اخراج شد و نمی‌تواند 
تیمش را برابر کره‌جنوبی همراهی 

. کند
به همین دلیل انتظار می‌رود ادموندو 

آلوارس، کاپیتان و مهره چندپسته 
تیم، یک خط عقب‌تر آمده و در کنار 
یوهان واسکس قرار بگیرد. همچنین 
وضعیت خولیان کینونس نیز به طور 
کامل مشخص نیست. او پس از گلزنی 
در بازی نخست با ناراحتی عضلانی 
زمین را ترک کرد و ممکن است جای 

خود را به الکسیس وگا بدهد.
با این وجود، حضور بازیکنانی مانند 
رائول خیمنس، اوربلین پیندا، لوئیس 
چاوز و اریک گوتیرس همچنان قدرت 
هجومی قابل توجهی به مکزیک 

. هد می‌د

کره‌جنوبی؛ بازگشت از دل بحران
کره‌جنوبی نیز شروعی ایده‌آل در جام 
جهانی داشت، اما مسیر رسیدن به 
سه امتیاز برای این تیم آسان نبود. 
شاگردان هونگ میونگ-بو مقابل 
جمهوری چک ابتدا از حریف عقب 
فوق‌العاده‌ای  واکنش  اما  افتادند 

دادند. نشان 
متوالی  برد  سومین  پیروزی  این 
کره‌جنوبی بود و نشان داد که نماینده 

مرحله دوم رقابت‌های گروه B جام 
جهانی ۲۰۲۶ می‌تواند تکلیف بسیاری 
از معادلات صعود را مشخص کند. 
دیدارهای  حساس‌ترین  از  یکی  در 
این گروه، تیم‌های ملی سوئیس و 
بوسنی‌وهرزگووین در ورزشگاه سوفای 
لس‌آنجلس به مصاف هم می‌روند؛ دو 
تیمی که در هفته نخست به تساوی یک 
بر یک رضایت دادند و حالا برای رسیدن 
به نخستین پیروزی خود در تورنمنت 

انگیزه فراوانی دارند.
 B با توجه به اینکه هر چهار تیم گروه
در مسابقات افتتاحیه خود به نتیجه 
مشابه یک بر یک رسیدند، جدول گروه 
کاملاً فشرده و متوازن باقی مانده است. 
همین موضوع باعث شده اهمیت دیدار 
پنجشنبه شب دوچندان شود؛ مسابقه‌ای 
که برنده آن می‌تواند گام بلندی به سوی 

مرحله حذفی بردارد.

سوئیس؛ فرصت از دست‌رفته
تیم ملی سوئیس که از ابتدا یکی 
از مدعیان اصلی صدرنشینی گروه 
محسوب می‌شد، در نخستین دیدار 
خود برابر قطر نتوانست انتظارات را 
برآورده کند. شاگردان مورات یاکین 
پس از گلزنی بریل امبولو از روی نقطه 
پنالتی، کنترل بازی را در اختیار داشتند 
و چندین فرصت مناسب برای افزایش 
اختاف خلق کردند، اما ناکامی در 

استفاده از موقعیت‌ها سرانجام برای آنها 
گران تمام شد.

لحظات  واپسین  در  سوئیسی‌ها 
وقت‌های تلف‌شده گل تساوی را دریافت 
کردند تا دو امتیاز ارزشمند را از دست 
بدهند. نتیجه‌ای که اگرچه ناامیدکننده 
بود، اما با توجه به تساوی در دیگر بازی 
گروه، هنوز لطمه جدی به شانس صعود 

این تیم وارد نکرده است.

یاکین و تیمی که باید مؤثرتر 
باشد

مشکل اصلی سوئیس در بازی نخست نه 
ساختار دفاعی، بلکه استفاده نکردن از 
فرصت‌های گلزنی بود. حضور بازیکنانی 
مانند گرانیت ژاکا، دنیس زکریا، مانوئل 
آکانجی و بریل امبولو کیفیت لازم را در 
اختیار این تیم قرار می‌دهد، اما کادر فنی 
انتظار دارد مهاجمان در یک‌سوم پایانی 

زمین کارآمدتر ظاهر شوند.
مورات یاکین احتمالاً تغییرات محدودی 
در خط حمله ایجاد خواهد کرد. نوا 
اوکافور و یوهان مانزامبی از جمله 
گزینه‌هایی هستند که می‌توانند از ابتدا 
به میدان بروند تا انرژی بیشتری به فاز 

تهاجمی تیم تزریق شود.

بوسنی؛ رضایت از یک امتیاز
در سوی دیگر میدان، بوسنی‌وهرزگووین 
با روحیه‌ای مثبت وارد این مسابقه 

می‌شود. شاگردان سرگی باربارز در 
نخستین دیدار خود برابر کانادا نمایش 
منسجمی ارائه کردند و تا دقایق پایانی 
حتی در آستانه کسب هر سه امتیاز قرار 

داشتند.
گل یووو لوکیچ در نیمه نخست بوسنی را 
پیش انداخت، اما فشار مستمر کانادا در 
نیمه دوم سرانجام نتیجه داد و این تیم 
در دقایق پایانی بازی را به تساوی کشاند. 
با وجود از دست رفتن پیروزی، اعضای 
تیم بوسنی پس از سوت پایان از کسب 
یک امتیاز برابر میزبان رقابت‌ها رضایت 

نسبی داشتند.

رکوردی که امید می‌دهد
یکی از نقاط قوت بوسنی در آستانه این 
مسابقه، ثبات نتایج این تیم در ماه‌های 
اخیر است. آنها در ۹ بازی گذشته خود 
شکست نخورده‌اند و اگرچه تعداد زیادی 
از این مسابقات با تساوی به پایان رسیده، 
اما این روند نشان می‌دهد شکست 
دادن این تیم کار آسانی نیست. بوسنی 
همچنین خاطره خوبی از تنها تقابل قبلی 
خود با سوئیس دارد. دو تیم در سال ۲۰۱۶ 
در یک دیدار دوستانه به مصاف هم رفتند 
که بوسنی موفق شد با نتیجه ۲ بر صفر به 
پیروزی برسد. هرچند شرایط کنونی دو 
تیم تفاوت‌های زیادی با آن مسابقه دارد، 
اما این نتیجه می‌تواند به شاگردان باربارز 

اعتمادبه‌نفس بیشتری بدهد.

 تیم‌های ملی کانادا و قطر بامداد جمعه در 
دومین دیدار خود از مرحله گروهی جام 
جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می‌روند؛ 
مسابقه‌ای حساس که در ورزشگاه بی‌سی 
پلیس شهر ونکوور برگزار خواهد شد و 
می‌تواند تأثیر زیادی بر معادلات صعود در 

گروه B داشته باشد.
پس از آنکه هر چهار تیم این گروه در 
هفته نخست به تساوی یک بر یک 
رضایت دادند، جدول گروه کاملاً فشرده 
باقی مانده و هیچ تیمی برتری محسوسی 
نسبت به رقبا ندارد. در چنین شرایطی، 
برنده این مسابقه گام بلندی به سوی 
مرحله حذفی برخواهد داشت و بازنده با 

فشار زیادی به دیدار پایانی وارد می‌شود.
 

کانادا زیر فشار انتظارات
کانادا که یکی از میزبانان جام جهانی ۲۰۲۶ 
محسوب می‌شود، با امیدهای فراوان 
وارد مسابقات شد، اما نمایش این تیم 
در بازی نخست برابر بوسنی‌وهرزگووین 
چندان مطابق انتظار نبود. شاگردان 
جسی مارش در بخش زیادی از مسابقه 
عصبی و پراشتباه ظاهر شدند و به ویژه در 
یک‌سوم هجومی زمین نتوانستند کیفیت 

واقعی خود را نشان دهند.
کانادایی‌ها ابتدا از حریف عقب افتادند 
اما در ادامه با گل سایل لارین از شکست 
گریختند و یک امتیاز ارزشمند کسب 
کردند. با این حال، کادر فنی به خوبی 

می‌داند که برای زنده نگه داشتن رؤیای 
صعود، کسب سه امتیاز برابر قطر اهمیت 

ویژه‌ای دارد.
 

چشم‌انتظاری برای بازگشت 
دیویس

بزرگ‌ترین خبر اردوی کانادا به وضعیت 
آلفونسو دیویس مربوط می‌شود. کاپیتان 
و ستاره سرشناس این تیم به دلیل 
مصدومیت همسترینگ بازی نخست 
را از دست داد، اما احتمال حضور او در 

دیدار برابر قطر وجود دارد.
بازگشت دیویس می‌تواند تحول بزرگی 
در عملکرد هجومی کانادا ایجاد کند. 
سرعت، تجربه و توانایی‌های فنی مدافع-
وینگر بایرن مونیخ از مهم‌ترین سلاح‌های 
تیم جسی مارش محسوب می‌شود و 
حضور او می‌تواند تعادل مسابقه را به 

سود میزبان تغییر دهد.
علاوه بر دیویس، بازیکنانی مانند جاناتان 
دیوید، سایل لارین، استیون اوستاکیو و 
تاجون بوکانان نیز امیدهای اصلی کانادا 
برای کسب نخستین پیروزی تاریخ این 

کشور در جام جهانی هستند.
 

قطر؛ روحیه‌ای تازه پس از فرار 
بزرگ

 در سوی مقابل، قطر با روحیه‌ای مناسب 
وارد این مسابقه می‌شود. قهرمان دو 
دوره اخیر جام ملت‌های آسیا در دیدار 

نخست برابر سوئیس تا آستانه شکست 
پیش رفت، اما گل دیرهنگام این تیم 
در وقت‌های تلف‌شده باعث شد با یک 

امتیاز ارزشمند زمین را ترک کند.
شاگردان خولن لوپتگی در برابر سوئیس 
تحت فشار شدیدی قرار داشتند و بارها 
تا آستانه دریافت گل دوم پیش رفتند، 
اما درخشش محمود ابوندا درون دروازه 
و مقاومت خط دفاعی باعث شد بازی را 

در دسترس نگه دارند.
در نهایت نیز تاش قطری‌ها در دقایق 
پایانی نتیجه داد و آنها توانستند با گل 
تساوی، امیدهای خود برای صعود را 

حفظ کنند.

مأموریت دشوار لوپتگی
قطر با وجود پیشرفت‌ سال‌های اخیر، 
همچنان در سطح جام جهانی تیمی 
کم‌تجربه به شمار می‌رود. این تیم در 
هفت مسابقه اخیر خود موفق به کسب 
پیروزی نشده و در اکثر بازی‌ها با مشکلات 

هجومی مواجه بوده است.
با این حال، حضور بازیکنانی مانند اکرم 
عفیف، المعز علی و حسن الهیدوس 
باعث شده قطر همچنان توانایی خلق 
موقعیت و شگفتی‌سازی را داشته باشد. 
اکرم عفیف که ستاره اصلی قهرمانی‌های 
اخیر قطر در آسیا بوده، امیدوار است 
نخستین گل خود در جام جهانی را به 

ثمر برساند.

سوئیس و بوسنی به دنبال فرار از پیچیدگی گروه

 در جست‌وجوی نخستین پیروزی
 نبرد سرنوشت‌ساز کانادا و قطر در ونکوور

میزبان تحت فشار

آسیا با روحیه‌ای بالا و اعتمادبه‌نفسی 
قابل توجه وارد جام جهانی شده است.

نبرد ستاره‌ها؛ سون در برابر خیمنس
این  بخش‌های  جذاب‌ترین  از  یکی 
مسابقه، تقابل ستاره‌های هجومی دو تیم 
خواهد بود. در ترکیب کره‌جنوبی، سون 
هیونگ-مین همچنان مهم‌ترین مهره 

هجومی تیم محسوب می‌شود؛ بازیکنی 
که تجربه سال‌ها حضور در بالاترین 
سطح فوتبال اروپا را در کارنامه دارد و 
می‌تواند در هر لحظه نتیجه مسابقه را 

تغییر دهد.
در سوی دیگر، رائول خیمنس پس از گلزنی 
در هفته نخست با انگیزه فراوان به میدان 

آمد. خواهد 

نبردی برای یک قدم بزرگ به سوی صعود
آخرین رویارویی دو تیم در سال ۲۰۲۵ با 
تساوی ۲ بر ۲ به پایان رسید؛ مسابقه‌ای که 
مکزیک با گل دقیقه ۹۴ سانتیاگو خیمنس 
از شکست گریخت. این نتیجه نشان 
می‌دهد که فاصله دو تیم چندان زیاد 
نیست و انتظار می‌رود این بار نیز شاهد 

مسابقه‌ای نزدیک و پرهیجان باشیم.

خود موفق به کسب پیروزی نشده و در 
هر سه شکست این دوره بیش از یک 
گل دریافت کرده است. با این وجود، 
بروس امیدوار است تیمش بتواند با 
الهام از پیروزی تاریخی برابر فرانسه در 
جام جهانی ۲۰۱۰، این بار نیز برابر یک 

تیم اروپایی نتیجه‌ای بزرگ کسب کند.

مسابقه‌ای فراتر از سه امتیاز
با توجه به شرایط جدول، این دیدار 
تنها یک بازی مرحله گروهی نیست؛ 
بلکه نبردی برای حفظ امیدهای صعود 

است. جمهوری چک از نظر تجربه و 
کیفیت فردی شرایط بهتری دارد، اما 
انگیزه بالای آفریقای جنوبی و فشار 
ناشی از ضرورت کسب امتیاز می‌تواند 
مسابقه‌ای فشرده و غیرقابل پیش‌بینی 

را رقم بزند.

  سرمربی: 
خاویار آگیره

رائول رانخل
 اسرائیل ریس

ادسون آلوارس
یوهان واسکس
خسوس گایاردو

 اریک لیرا
 روبرتو آلوارادو
اریک گوتیرس
آلوارو فیدالگو

خولیان کینونس
 رائول خیمنس

  سرمربی: 
هونگ میونگ-بو

کیم سئونگ-گیو
 لی هان-بئوم
کیم مین-جائه
لی گی-هیوک
 سئول یونگ-وو
هوانگ این‌بئوم
بک سئونگ-هو
لی ته-سوک
 لی کانگ-این
لی جه-سونگ
 سون هیونگ-مین
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جمعه

A

  سرمربی: 
جسی مارش

ماکسیم کرپو
 آلیستر جانستون

لوک دو فوژرول
درک کورنلیوس

ریچی لاریا
 تاجون بوکانان

استیون اوستاکیو
اسماعیل کونه

لیام میلر
 جاناتان دیوید

سایل لارین

  سرمربی: 
خولن لوپتگی

محمود ابوندا
 احمد سهیل
پدرو میگل
بوعلام خوخی
همام احمد
 جاسم جابر
احمد فتحی
 لوکاس مندس
عاصم مادیبو
اکرم عفیف
 المعز علی

01:30
کانادا - قطر

جمعه 

B

  سرمربی: 
مورات یاکین

گِرگور کوبل
 دنیس زکریا
نیکو الوِدی

مانوئل آکانجی
ریکاردو رودریگس

 میشل ایبیشِر
گرانیت ژاکا

رمو فرولر
 دان ندویه

بریل امبولو
یوهان مانزامبی

  سرمربی: 
سرگی باربارز

نیکولا واسیلی
 امیر ددیچ
نهاد کاتیچ
آدنان موحارموویچ
سیاد کولاشیناتس
اسماعیل بایراکتارویچ
بنجامین طاهیروویچ
ایوان باشیچ
آمار آلاج‌بگوویچ
 ارمدین دمیروویچ
یووو لوکیچ

22:30
سوئیس - بوسنی‌وهرزگووین

پنجشنبه 

B

  سرمربی: 
میروسلاو کوبک

ماتئی کووار
روبین هراناک

یان شالوپک
لادیسلاو کرایچی
ولادیمیر کوفال
توماش سوچک

الکساندر سویکا
یاروسلاو زلنی
پاول شولتس
لوکاش پروود
پاتریک شیک

  سرمربی: 
هوگو بروس

رونوین ویلیامز
خولیسو مودائو
موگوماتسی مبوکازی
سیابونگا اوکون
اوبری مودیبا
جیدن آدامز
تالنته امباتا
اوسوین آپولیس
تبوهو موکوئنا
الیاس مورمی
لایل فاستر

19:30
جمهوری چک - آفریقای جنوبی

پنجشنبه

A


